
 
 

1. Calcular la tensión superficial vs fracción molar para mezclas de 
ciclohexano y benceno. 

2. La ecuación de Gibbs: 
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Muestra que la pendiente de la gráfica g vs logaritmo de c da el exceso 
superficial del soluto. 

Resultados de g vs log10 c para dodecil éter de óxido hexaetileno a diferentes 
temperaturas muestra que a T = 25 0 C  la pendiente del lado de 
concentraciones bajas es de alrededor -16.7 mN/m (a concentraciones altas la 
pendiente es cero). Calcule el área superficial y el área por molécula. 

 


